



Konzorcija za
prevenciju gojaznosti
kroz efikasnu ishranu
i fizicku aktivnost

BILTEN



A 6th Framework Programme
European Commission
Coordination Action

Broj 10

www.europrevob.eu

decembar 2009.

Od Znanstvenog koordinatora

Sve najbolje za Novu godinu!

Nakon uspješnog Plenarnog sastanka u Rimu, u novembru prošle godine (vidite detalje u nastavku), polako se približavamo kraju projekta (mart 2010).

Ostalo je da se uradi prilično mnogo posla vezanog za znanstvena i upravna pitanja, pa bih se unaprijed željela zahvaliti svim partnerima za njihovu pomoć u sljedećih nekoliko mjeseci.

Posljednji bilten projekta poslat ćemo u martu.

Srdačan pozdrav,

Joceline Pomerleau



15 partnera iz 10 zemalja

Koordinator projekta: Škola za higijenu i tropsku medicinu, London

Partneri projekta: Bosna i Hercegovina, Češka Republika, Danska, Francuska, Italija, Latvija, Slovenija, Švicarska, Turska, Velika Britanija.

Trajanje: 04/2007-03/2010

NAJNOVIJE INFORMACIJE O PROGRESU

Informacije o WP12 – Radni paket 12 – **Komparativna analiza regionalnih konsultanta** (na čelu s SUHRS). D12 dokument je trenutno u završnoj fazi. On će sadržavati komparativnu analizu rezultata pet pilot testiranja i zaključke sa Plenarnog sastanka koji je održan u Istanbulu u maju prošle godine.

Informacije o WP13 - Radni paket 13 – **Adaptacija preporuka evropskih politika o ishrani i fizičkoj aktivnosti u odnosu na socio-ekonomske nejednakosti** (na čelu sa UEA) D13.1 - dokument o preporukama evropskih politika je u formi nacrti i o njemu se diskutovalo na Plenarnom sastanku u Rimu u novembru. D13.2 će predstaviti rezultate te diskusije.

Informacije o WP14 – Radni paket 14 - Projekt menadžment (na čelu s LSHTM) D14.1 - Projektna dokumentacija će objediniti sve važne dokumente prikupljene tokom projekta, uključujući i Konzorcijum sporazuma, materijale sa sastanaka Znanstvenog i Savjetodavnog odbora, predloške izvještaja, itd. D14.3 - Završni izvještaj je u formi nacrti i bit će dopunjen i dostavljen partnerima i LSHTM u posljednjim mjesecima projekta.

Informacije o WP15 – Radni paket 15 - Monitoring i osiguranje kvalitete (na čelu s LSHTM) D15 - procjena projektnih dokumenata - bit će objedinjen od strane LSHTM. On će opisati korake koji su poduzeti u cilju osiguranja relevantnosti, efikasnosti, utjecaja politike i znanstvenog kvaliteta projekta

ZAVRŠNI EURO-PREVOB SASTANAK

Završni EURO-PREVOB sastanak u organizaciji Nacionalnog Instituta za istraživanje o hrani i ishrani (INRAN) održan je u Exedra Boscolo Hotelu u Rimu od 19-20. novembra 2009. godine. Ovaj sastanak je spojio Zajedničku 3. Plenarnu sjednicu, 3. Sastanak Savjetodavnog odbora i 6. Sastanak Znanstvenog odbora. To je bila prilika za partnere, eksperte i stakeholdere, od kojih su mnogi učestvovali u projektu od njegovog početka, da prisustvuju posljednjem sastanku Savjetodavnog odbora.



Slika – Učesnici Trećej EURO-PREVOB Plenarnog sastanka

Sastanku su prisustvovala 24 EURO-PREVO B partnera, 4 člana Savjetodavnog odbora i 18 pozvanih stručnjaka i stakeholdera, kako bi razgovarali o preporukama koje se mogu izvesti iz rezultata projekta. Prezentacije održane prvog jutra dale su pregled dostignuća koja su ostvarena tokom projekta, kao i pregled poslova predviđenih radnim paketom 13 (WP13). Članovi Savjetodavnog odbora su imali priliku dati svoje lične doprinose projektu, što je uslijedilo i na popodnevnoj radionici. Prva radionica se koncentrirala na testiranje nove metode izvlačenja konsenzualne definicije gojaznosti pomoću analize odgovarajućih politika, uz isti pristup. Druga radionica se sastojala od rada u malim grupama kako bi se identificirali pokazatelji koji bi se mogli koristiti u score kartici za prevenciju gojaznosti. Ta Score kartica bi mogla predstavljati mjernu alatku koja bi se koristila za usporedbu više zemalja u različitim aspektima gojaznosti.



Slika – Radne grupe



Slika – Ugodna večera nakon radionice

Sutradan je Dr. Kevin McCarthy iz Evropske komisije (projekt desk službenik) naveo mogućnosti financiranja u Sedmom okvirom programu. Martin McKee je dao rezultate objedinjenih analiza provedenih prethodni dan, a izvjestitelji iz svake radne grupe prezentirali su svoj popis odabranih pokazatelja za score karticu. Sastanak Znanstvenog odbora, koji je održan poslije ručka, ponudio je priliku EURO-PREVOB partnerima za rješavanje neriješenih upravnih i aktuelnih pitanja i za usaglašavanje diskusija o znanstvenom radu EURO-PREVOB-a sa Plenarnog sastanka. Osim toga, na sastanku je izvršen pregled budućih aktivnosti, uključujući završetak WP12 i WP13 u narednim mjesecima. Diskutovano je o Planovima za diseminaciju rezultata projekta, a partneri projekta su potvrdili da će učestvovati u pisanju različitih izvještaja i radova.

Željeli bismo iskreno zahvaliti domaćinima (Giuseppe Maiani, Lorenza Mistura i Marina Adrianopoli - INRAN) za organizaciju sastanka, ugodnu večeru i obilazak Rima.

LIČNA OBAVJEŠTENJA

Adam Martin asistira profesoru Marc Suhrcke na Univerzitetu East Anglia na izradi finalnog dokumenta WP 13.

IZDATE PUBLIKACIJE

Posjetite HOPE web stranicu kako bi našli najnovije vijesti i publikacije vezane za gojaznost. www.hopeproject.eu/index.php?page=news&news_id=50. Ako imate bilo kakvih novosti koje bi željeli dodati ili podijeliti sa drugima, molimo kontaktirajte: HOPENet@iaso.org

U novom izvještaju EuroHealthNet-a naglašava se veza između zdravstvenih nejednakosti i porasta stope gojaznosti, te koliko postojeće mjere mogu pomoći u prevazilaženju ovog problema. Dokument sadrži više od 70 opisa projekata (uključujući i EURO-PREVOB) iz 20 različitih zemalja, od internacionalnog nivoa do inicijative lokalne zajednice. Da biste vidjeli izvještaj, molimo kliknite na sljedeći link.

http://www.eurohealthnet.eu/index.php?option=com_content&task=blogcategory&id=173&Itemid=217

SASTANCI, KONFERENCIJE I DISEMINACIJA MATERIJALA

Evropski zdravstveni forum, Gastein, Austrija, 30. septembra – 3. oktobra 2009.: Cécile Knai (LSHTM) je održala prezentaciju o EURO-PREVOB projektu i njegova postignućima.

EU - Sastanak eksperata, Rotterdam, Nizozemska, oktobar 2009.: Cécile Knai je održala prezentaciju o EURO-PREVOB projektu.

Internacionalna konferencija o zdravlju, Rotterdam, 14-16 oktobar 2009.: Cécile Knai je prezentirala ulogu EURO-PREVOB-a, kao primjera evropskih javnozdravstvenih istraživanja.

19. Međunarodni kongres o ishrani, Bangkok, 4-9 listopada 2009.: Nicole Darmon (INSERM) je predstavila dva plakata: "(1) „Razvoj alatki za istraživanje politika vezanih za prevenciju gojaznosti i procjenu gojaznosti u urbanim sredinama u različitim zemljama: EURO PREVOB-projekat" i (2) "Pilot ispitivanja novih alatki za istraživanje politika vezanih za prevenciju gojaznosti i procjenu gojaznosti u različitim društveno-ekonomskim sredinama: rezultati iz Francuske".

6. Dani javnog zdravstva Federacije Bosne i Hercegovine, Sarajevo, 8-10 oktobra 2009.: Na ovom sastanku koji je održan u organizaciji Udruge za javno zdravstvo i Udruženja ljekara Federacije Bosne i Hercegovine, Dr. Aida Filipović Hadžimeragić (IPH-FBiH) je izvjestila o napretku EURO-PREVOB projekta.

Asocijacija za proučavanje gojaznosti/Zdravstveni odjel: Na sastanku o "Nejednakosti, etici i gojaznosti" održanom 3. novembra, 2009. godine na Institutu za zdravlje djece, London, Velika Britanija, Eric Brunner je govorio o značaju socioekonomskog položaja. O EURO-PREVOB-u je bilo riječi više puta tokom sastanka.

Osnivačko društvo za istraživanje sistema znanosti i dječje gojaznosti u organizaciji McGill Svjetske Platforme za zdravstvo i ekonomske konvergencije, u Montrealu, Kanada 12-13 novembra. Predsjedavajući Harry Rutter (SEPHO) je objasnio postignuća EURO PREVOB-a tokom radionica, s posebnim naglaskom na alatka za istraživanje politika koje se odnose na preveniranje gojaznosti (u pisanim dokumentima i na terenu).

Druga zajednička Evropska konferencija o javnom zdravstvu (EUPHA/ASPHER), Lodz, Poljska, 26-28 novembar 2009.: Usmeno izlaganje održala je Cécile Knai (LSHTM): na temu "Primjenjivost novih međunarodno kompatibilnih instrumenta za procjenu indikatora okoliša relevantnih za gojaznost u Evropi".

PREDSTOJEĆI SASTANCI I KONFERENCIJE

Ispod se nalazi spisak sastanaka i konferencija koje će se održati u narednim mjesecima:

Radna konferencija o istraživanju zdravstvenih usluga u Evropi	8-9 april, 2010, Hag, Holandija
Sedmi Internacionalni kongres o ishrani i dijetetici, Gulden Pekcan će prezentirati EURO PREVOB projekat	14-18. april, 2010, Istanbul, Turska
Evropsko udruženje za pedijatrijsku gastroenterologiju, hepatologiju i ishranu, Godišnji sastanak	9-12. juni, 2010, Istanbul, Turska
Mreža Evropskih udruženja za ishranu: 7. Evropski forum	3-10. juli, 2010, Amsterdam, Holandija
11. Internacionalni kongres o gojaznosti http://www.ico2010.org/	11-16. juli, 2010, Štokholm, Švedska
Evropski zdravstveni forum	6-9. oktobra, 2010, Bad Gastein, Austrija
1. Internacionalni forum o dijabetesu i gojaznosti	21-23 oktobar, 2010, Atina, Grčka
Evropska Asocijacija za javno zdravstvo	10-13. novembra, 2010, Amsterdam, Holandija
18. Evropski kongres o gojaznosti – ECO 2011	25-28. maj, 2011, Istanbul, Turska
Evropska Asocijacija za javno zdravstvo	10-12. novembar 2011, Kopenhagen, Danska

EURO-PREVOB KONTAKTI

Za dodatne informacije molimo vas da posjetite EURO-PREVOB web-stranicu ili pošaljete svoja pitanja, komentare i sugestije direktno na e-mail adresu (europrevob@lshtm.ac.uk).

Koordinator projekta:

Ime: London School of Hygiene & Tropical Medicine

Vođa projekta: Martin McKee

Naučni koordinator: Joceline Pomerleau

Lektor: Cecile Knai

Administrativni koordinator: Pamela Harling

Adresa: Keppel Street, London WC1E 7HT

Zemlja: United Kingdom

Telefon: (44) 20 7612 7811; *Fax:* (44) 20 7612 7812

Kontakt email: europrevob@lshtm.ac.uk

Partners

Name: London School of Hygiene & Tropical Medicine (LSHTM)

Country: United Kingdom

Website: www.lshtm.ac.uk

Name: SUHR'S University College (SUHRS)

Country: Denmark

Website: www.suhrs.dk

Name: World Health Organization Regional Office for Europe (WHO)

Country: Denmark

Website: www.euro.who.int

Name: Institut National de la Santé et de la Recherche Médicale (INSERM)

Country: France

Website: www.inserm.fr

Name: Hacettepe University Department of Nutrition and Dietetics (HUBDB)

Country: Turkey

Website: www.hacettepe.edu.tr

Name: South East Public Health Observatory (SEPHO)

Country: United Kingdom

Website: www.sepho.org.uk

Name: Istituto Nazionale di Ricerca per gli Alimenti e la Nutrizione (INRAN)

Country: Italy

Website: www.inran.it

Name: The Centre of Health Economics

Country: Latvia

Website: www.vec.gov.lv

Name: Masaryk University (MU)

Country: Czech Republic

Website: www.muni.cz

Name: Institute of Public Health of Federation of Bosnia and Herzegovina (IPH-FBiH)

Country: Bosnia & Herzegovina

Website: www.zzjzfbih.ba

Name: Institute of Public Health of the Republic of Slovenia (IVZ RS)

Country: Slovenia

Website: www.ivz.si

Name: Geneva Infant Feeding Association (GIFA)

Country: Switzerland

Website: www.gifa.org

Name: University College London (UCL)

Country: United Kingdom

Website: www.ucl.ac.uk

Name: University of East Anglia (UEA)

Country: United Kingdom

Website: www.uea.ac.uk